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Методика розрахунку точки беззбитковості:

1. Розраховуємо величину маржинального доходу (МД) за формулою:

МД = Вреал – ЗВ

де  Вреал – виручка (дохід) від реалізації продукції, грн.;

      ЗВ – змінні витрати, грн.

2.Обчислюємо загальний коефіцієнт маржинального доходу КМДзаг:

КМД заг = МДзаг / Вреалзаг

3.Маючи з вихідних даних величину постійних витрат ПВзаг та розрахований вище загальний коефіцієнт маржинального доходу КМДаг, визначаємо точку беззбитковості у вартісному вираженні за наступною формулою:

ТБгрн = ПВзаг / КМДаг

Розрахунки зведемо у таблицю.

Таблиця 2. 3.1.
Визначення точки беззбитковості
	
	Основний вид продукції
	Супутній вид продукції
	Разом

	Дохід від реалізації
	182753
	100%
	150050
	100%
	332803
	100%

	Змінні витрати
	122053
	67%
	94268,95
	63%
	216321,95
	65%

	Маржинальний дохід
	60700
	33%
	55781,05
	37%
	116481,05
	35%

	Постійні витрати
	
	
	
	
	46592,42
	

	Прибуток
	 
	 
	 
	 
	698863
	 


Bросн. =  182753 тис. грн.                                                                               

Bрсуп. = 150050 тис. грн.
Вр = Bросн+ Bрсуп  = 182753+150050=332803 тис. грн..
ЗВосн. = 122053 тис. грн.
ЗВсуп. = 94268,95 тис. грн.

ПВзаг =46592,42 тис. грн.

Тоді МДосн. = Вросн. - ЗВосн. =182753 –122053 =60700 тис. грн.

        МДсуп. = Врсуп. - ЗВсуп. = 150050 – 94268,95 =55781,05 тис. грн.

        МДзаг. = 60700+55781,05 =116481,05 тис. грн.

        П = Врзаг. – ЗВзаг. - ПВзаг = 332803-216321,95-46592,42=698863

       КМД заг = МДзаг / Вреалзаг = 116481,05/ 332803 =0,35

       ТБгрн = ПВзаг / КМД заг = 46592,42/0,35 =133121,2 тис. грн.

Висновок. Отже, для не збиткової діяльності підприємства обсяг наданих послуг має складати  133121,2 тис. грн.

